

# 新西兰地震可能有两华人遇难

## 10多名中国留学生仍处失踪状态



新西兰救援负责人戴夫劳里23日说,因22日新西兰南岛克赖斯特彻奇6.3级地震而严重垮塌的坎特伯雷电视大楼废墟中,已经找不到生命迹象。包括至少两名华人在内的被困民众可能难以生还。昨晚,央视连线驻新西兰记者了解新西兰地震最新救援进展,称仍有10多名中国留学生处失踪状态。

劳里说,警方确信被困在这处废墟里的人都已遇难,因此决定将救援工作重心转移至其他建筑。他强调,不会让救援队员冒险去营救已无生还希望的人。

克赖斯特彻奇市议员陈金龙告诉新华社记者,他确认至少有两名华人被困在大楼废墟里。一名是来自中国广州、在国王教育学院学习的女留学生,另一名是来自台湾、在同一学院工作的李女士。他不

排除还有华人被埋在那里。

据中国驻新西兰大使馆消息,徐建国大使带领使馆工作组正在灾区看望华侨华人,并与新西兰救援方接洽,目前大使馆尚未接到确认华人死亡的正式通知。大使馆发言人表示,被压在建筑废墟下的华人华侨及留学生或不止一人,目前仍是救援关键时刻。

22日午时发生的6.3级地震给克赖斯特彻奇造成严重人员伤亡和重大财产损失,新西兰总理约翰基23日宣布全国进入紧急状态,并说至少有75人死亡,300人失踪。随着搜救行动的开展,死亡人数还将继续增加。当地媒体报道说,警方已对克赖斯特彻奇市部分受灾区域实行宵禁。

此外,地震致3千万吨冰川大面积破碎。(上图)

### 24名日本人失踪

据报道,在新西兰克赖斯特彻奇地震中失踪的日本公民已经增加到24人,其中很多人据认为被困在倒塌建筑物废墟中。

失踪日本人包括11名来自富山外语学院的学生,他们被认为困在倒塌皇家教育大学语言学院大楼废墟中。该学校一名女教师给她在日本的家人发送了短信,称她与7名学生被困在倒塌大楼废墟中。

在同一所语言学院就读,来自盛冈、京都与神户的3名日本人也下落不明。

一家从事出国留学业务的东京公司称,他们与10名通过该公司来新西兰游学

的学生失去联系。

综合新华社央视报道

### 匈牙利反腐败出狠招 用间谍手段监察官员

据中新社电 匈牙利将在反腐败斗争中使用秘密情报方法监察官员。匈牙利私营电视台RTL Klub报道说,政府将以间谍手段搜集官员是否正确履行职责的信息,不同意接受这种监察的官员将被自动解雇。

据报道,由欧尔班·维克托总理领导的匈牙利政府内阁通过的法令修正案涉及大多数政府官员及公共服务机构的雇员。被监察者不会得到具体的监察资料,而只被告知结果。

在此之前,只有得到法院批准才能够采用此类侦查手段。而现在,国家检察官可以自行安排这样的“观察”措施。

匈牙利税务和海关部门的雇员已经得到表格,他们必须在3月2日之前对这一计划做出首肯。税务和海关雇员工会主席彼得·米哈尔库表示,他已建议工会成员签署这份同意书,否则他们就会失去工作。

### 专家称俄争议岛驻军 对日作战能坚持3~4天

据《青年参考》报道 近来日俄两国围绕南千岛群岛(日本称北方四岛)摩擦频频。俄军总参谋部某匿名高官2月16日说,俄将在千岛群岛部署短程至远程防空系统,包括最新的S-400防空导弹。与此同时,俄《真理报》用“假如日本用武力夺岛”为题,刊文呼吁俄应迅速加强在争议岛屿的兵力部署。

在接受采访时,俄地缘政治学院副院长康斯坦丁·希夫科夫说:“日本‘复仇者’必须意识到,与俄交战是一种军事冒险,他们要面对从符拉迪沃斯托克到千岛群岛甚至堪察加半岛在内的广大战区。虽然在该地区日本的海上和空中力量超过俄罗斯,但我们拥有日本不具备的战略轰炸机,我们的导弹可打击1500~2000公里内的目标。”苏联解体后,在千岛群岛的兵力锐减。直到最近,俄罗斯才开始在该地区部署强大部队,包括一个炮兵师,用于应对可能的攻击。希夫科夫说:“我们的驻千岛部队有能力坚守3~4天。在此期间,必须保证增援援军,否则结果令人担忧。”

# 四名美国人质遭海盗“撕票”

## 美军正监视,事后登船打死两名海盗



星报综合报道 美军中央司令部22日说,在印度洋遭海盗劫持的4名美国人质当天遇害。这是近年来美国公民首次命丧海盗之手。

美军事后登船,打死2名海盗,拘捕另外13人。

中央司令部中将马克·福克斯说,游艇上的海盗当天向500米开外一艘尾随监视的美军驱逐舰发射火箭推进榴弹,未命中。紧接着,游艇传出枪声。

一支救援小队迅速登船,遭海盗开枪阻击。双方交火,两名海盗被打死,13人被拘捕。中央司令部说,救援小组试图抢救死者,未能成功。

死者为游艇所有者、来自加利福尼亚州的让·亚当和斯科特·亚当夫妇以及华盛顿州西雅图市居民菲莉丝·麦凯和鲍勃·里格尔。

“德赖厄德海事情报”机构负责人格雷姆·吉本一布鲁克斯认为,这次人质遇

害令人“不解”。按他说法,海盗应该知道,杀死人质必然招致美军行动。

一名自称“比莱·侯赛因”的海盗22日暗示,人质遇害与索马里海盗在美获刑有关。本月16日,美国一家联邦法院判定,索马里海盗穆萨因参与劫持一艘美国籍货轮获刑近34年。一名海盗事后告诉美联社记者,美国人可能因此更易成为海盗袭击目标。

对于美国海军此前所说的,海盗在未发出警告的情况下向美国军舰发出攻击并杀害四名美国人的说法,索马里海盗予以否认,称是美国海军首先向他们开火的,他们杀害人质只是为了向美军报复。

# 前列腺病 发明口服“手术刀”

## 一天两次 5年不犯 小蛾子引发大突破

近日各大医院前列腺患者就诊剧增,笔者采访了泌尿专家谢教授,据他介绍:“冬季造成前列腺疾病高发的主要原因是天气寒冷,低温和活动减少,使病灶部位肌肉紧张、血管收缩、血液循环减慢。加重了前列腺的充血与水肿,从而使症状加重。前列腺疾病反复发作,难以治愈是由于前列腺有一层坚硬的脂膜,常规口服药物很难到达前列腺内进行治

疗,而手术治疗风险大,易引起感染、复发,甚至会影响男性功能,出现阳痿、早泄、遗精、滑精等等。最后,谢教授提醒:无论男性朋友是否患过前列腺疾病,都应该注意对前列腺的“保护”。多喝水、不憋尿、少久坐,注意局部保

### 国家级新药专治前列腺疾病

国际上最新方法口服“手术刀”能治愈前列腺疾病?这听起来让人不可思议!然而事实却千真万确,我省已有万例患者康复,铁证如山。这是一种新型的治疗前列腺炎、前列腺增生的我国首个动物药、国家级新药(国药准字Z10900022),并在全球多个国家同步上市,是目前国际上第三

代治疗前列腺疾病的最佳方法。该技术被国际权威机构认定为“活性穿膜,腺内手术”,其内含的生物活性肽在临床上是一种能够穿透前列腺表面坚硬脂膜,在腺体内崩解释放药效,杀灭前列腺细菌,裂解栓块,消除增生体的一种活性生物成份,从而避免了手术带来的痛苦,每天只需两次即可轻松治疗前列腺疾病。

### 一天两次 排尿顺畅

经专业机构检测,每粒含0.25mg的生物活性肽一次释放的药剂量相当于普通药物的30倍,是迄今为止治疗男性前列腺最快最有效的方法,被医学上誉为口服“手术刀”。现在,

该技术已成功通过我国数十家三甲医疗机构五年的临床验证,并获得国家药监局批准为专药专治的国家级新药“蛾苓丸”。只要你是:尿频、尿急、尿不尽、尿分叉、尿痛、尿等待、尿滞留、前列腺炎、前列腺增生、肥大、支、衣原体感染,服用一次只需等待2小时,即可感到排尿有力、顺畅,起夜少,尿液呈深棕色,尿沥显现减轻。服用3至7天,前列腺增生缩小,尿量增大、排尿有力,腺体内脓栓毒素开始排出,尿液呈深黄色,会阴小腹坠胀疼,阳痿、早泄、腰酸、乏力、阴囊潮湿等症明显好转,服用一个月男性性功能全面恢复,前列腺炎、增生肥大基本康复,前列腺细胞恶变得

到抑制,并恢复到正常值35mm,重症前列腺病患者可根据病情按疗程服用,即可完全康复。

### 新方法治一个好一个

口服“手术刀”是一项可以载入医学史的发明。亚洲动物药物提取最具权威的制药企业——大连水产制药郑重声明:蛾苓丸是选用长白山地区特有的被中医称为“神虫”的雌性柞蚕蛾,采用国际领先的生物制药技术和高科技的破壁提取工艺研制而成,患者购买时一定要认准“大水牌”商标及国家药监局批准的国药准字号(国药准字Z10900022),谨防假冒。

详情可拨打0551-2139116咨询了解。或到合肥市养生大药房、南七光大药房、百家信大药房、双岗德胜药房购买体验效果。合肥市内可免费送货,省内可免费邮寄。